

# Debe Apoyarse Campaña Contra el Alcoholismo

(Por Antonio Armando Rivera).—Uno de los problemas más graves que confronta la humanidad actual, es el cada vez mayor número de ingresos hospitalarios por causa del alcoholismo.

Las últimas estadísticas señalan, que esta enfermedad definida como "una obsesión mental unida a una compulsión física por la bebida", cada año cobra nuevas víctimas en número creciente. Argen-

tina, Francia, Estados Unidos e incluso, Rusia, acusan al igual que otros países cifras alarmantes de alcohólicos.

En El Salvador hasta la fecha no se ha realizado un estudio a fondo del problema que abate a muchísimos hogares, donde el hombre o la mujer, a veces ambos, se dedican a la ingesta inmoderada de alcohol, provocando la ruina familiar, el abandono de los hi-

jos, divorcios, etc. Hace unos meses, un grupo de estudiantes de último año de Psicología de la Universidad de El Salvador, realizaron un seminario al respecto, pero los resultados están aún por verse, según nos informaron.

## FALTA DE COMPRENSION

Uno de los problemas que coadyuvan a que el alcohólico no pueda vencer su enfermedad, es la falta de comprensión del medio.

Las gentes en vez de ayudar al enfermo lo que hacen es insultarlo o lo denigran, lo cual va creando en el mayores conflictos emocionales, aumentan sus problemas y complejos morales, hasta acabarlo de hundir. Incluso, cuando

—Favor pase a la página 29.

## Dinamitan Puente Vía Balneario El Espiño

USULUTAN.— El puente que está sobre el río Morobala, en la carretera al balneario El Espiño y a Jucuarán, fue dinamitado el sábado anterior por elementos subversivos.

Según los moradores de esa zona rural, la explosión ocurrió como a las 4:30 de la tarde. El fuerte estallido fue escuchado por todos los contornos del cantón Morobala, jurisdicción de la villa El Tránsito.

Esta vía que une la Carretera del Litoral con el citado balneario y Jucuarán, es de tierra. Por allí circulan numerosos

buses que transportan pasajeros y carga de los cantones y caseríos de la región.

Dijeron los informantes que como el puente quedó casi destruido por completo, el paso de vehículos ha quedado interrumpido y ayer los pasajeros que venían o iban para Jucuarán y El Espiño, vadeando el río, que es un afluente del Río Grande. El problema es más serio —explicaron—, con las personas que traen para esta ciudad y otras pobla-

—Favor pase a la página 29.

## Iglesia Rechaza Planes Sandinistas en el País

La Iglesia Católica salvadoreña no está de acuerdo en que se repita la revolución sandinista en El Salvador y que coincida con el pueblo en buscar la paz y repudiar la violencia, dijo ayer en su homilía dominical el Padre Roberto Amílcar Torruellas.

La acostumbrada homilía, estuvo a cargo de Torruellas, párroco de la Iglesia La Merced, en ausencia de Monseñor Arturo Rivera y Damas, Administrador Apostólico de San Salvador, quien se encuentra de viaje por Essen, Alemania Federal.

En la misa celebrada en la Catedral Metropolitana, la Iglesia salvadoreña pidió que se diera oportuni-

dad a todos los partidos políticos, para que participen en las anunciadas elecciones y que el pueblo pueda decidir por medio del voto popular qué partido político quiere que le gobierne.

No nos agrada, como salvadoreños —dijo el Padre Torruellas— repetir el fenómeno de la situación nicaragüense, teniendo en cuenta los problemas que sufre el dirigente opositor Alfonso Robelo, su Partido Movimiento Democrático Nicaragüense y el diario La Prensa, así como la lamentable posición oficial del gobierno de Nicaragua.

También dijo Torruellas —Favor pase a la página 25.

# Terroristas Atacan los Helicópteros de la OEA

Presuntamente para causar problemas internacionales a El Salvador, los terroristas refugiados en "bolsones" fronterizos han disparado contra los helicópteros de la OEA que vigilan los acuerdos entre El Salvador y Honduras.

De acuerdo a informes militares, grupos de terroristas que merodean Perquin y sus alrededores, en varias ocasiones han disparado contra los helicópteros de la Organización de Estados Americanos, OEA, que desde hace años patrullan la faja fronteriza en litigio entre ambas naciones.

En una ocasión, según los mismos informes, los subversivos estuvieron a punto de "derribar" uno de esos helicópteros, a raíz de lo cual los observadores de dicho organismo internacional ya no se acercan a Perquin, ante el peligro que representan los facinerosos.

Un comandante militar



REUNION CONTINENTAL DE ODCA.— En el Hotel Presidente, de esta capital, han tenido lugar las sesiones de la X Reunión Continental de la Organización Demócrata Cristiana de América (ODCA), a la que concurren distinguidas personalidades de distintos países. Vemos escenas de la ceremonia de inauguración el sábado. Entre los oradores figuró el Dr. Julio Alfredo Samayoa hijo, de la dirigencia democristiana salvadoreña.

dijo que eso lo hacían los subversivos para tratar de crear polémicas internacionales contra El Salvador, porque ya saben lo que representaría para nuestro país la muerte de uno de los observadores de la OEA.

Además bien saben que la OEA es un organismo internacional y neutral y que su presencia en aquella zona obedece específicamente a vigilar acuerdos internacionales como son los de vigilar cierto sector fronterizo, especialmente las zonas en litigio.

## HELICOPTEROS DE NICARAGUA

Por otra parte, en aquellos mismos lugares han sido vistos helicópteros que llegan silenciosamente aprovechando la obscuridad de la noche y sin hacer el menor ruido aterrizan en lugares preparados, cargan gran cantidad de heridos, que según se cree la mayor parte de ellos son "comandantes" cubanos y nicaragüenses, y alzan vuelo, rescatando así a sus "jefes extranjeros". Se presume que esos aparatos vienen desde Nicaragua.

## Desactivan Bomba en un Banco

Ayer, a las siete de la mañana fue desactivada una bomba de alto poder en la entrada del Citybank agencia Metrocentro, frente al hotel Camino Real, en esta ciudad.

Miembros de la Fuerza Armada fueron avisados que sujetos desconocidos habían colocado un paquete extraño en la entrada de ese banco, por lo que se movilizaron de inmediato, comprobando que se trataba de un artefacto terrorista, que de haber estallado hubiera causado grandes daños dado el tamaño y potencia que tenía.

Informes militares señalan también que a esos helicópteros les sobrepone las letras "OEA" para que se piense que son los del organismo internacional y sean respetados.

Helicópteros similares han sido vistos en lugares adyacentes a El Cuco y El Carrizal, al Sur de San Mi-

## Intensos Combates en Morazán y La Unión

SAN SALVADOR, marzo 22. (ACAN-EFE).— Los combates que se desarrollan desde hace varios días en la provincia de Morazán se han intensificado y ya afectan también a la provincia de La Unión, en el extremo oriental del país, que hace frontera con Honduras.

La Fuerza Armada ya ha desmantelado varios campamentos en los que ha encontrado ametralladoras "HK-21", Punto y 50 fusiles M-16, Fal, Galil y diversa munición para estas armas.

En el operativo militar intervienen fuerzas combi-

guel, donde hasta hace poco existían campamentos guerrilleros.

Esta es otra manobra del comunismo internacional que se vale de cualquier ardid en su lucha por lograr sus objetivos y apoderarse del poder en nues-

—Favor pase a la página 29.

nadas de artillería, la Fuerza Aérea, y las tres compañías especializadas en combate que el Ejército tiene destinadas en Go-

tiera. También se ha informado que la guerrilla está intentando desplazar los combates hacia el oeste, ya que ceder terreno por esa zona el Ejército salvadoreño, la guerrilla podría pasar a la provincia salvadoreña de La Unión, al extremo oriente del país.

Según informes militares facilitados por las comandancias de

—Favor pase a la página 25.

## Majano se Encuentra en Panamá, Afirman

SAN SALVADOR, marzo 21. (ACAN-EFE).— Durante el mes que el coronel Adolfo Majano estuvo detenido en el cuartel de la Policía Nacional en San Salvador su mayor deseo era ser juzgado, dijo un familiar del coronel que no reveló su nombre por razones de seguridad.

El coronel Majano fue miembro de la Junta de Gobierno que, el 15 de octubre de 1979, derrocó al general Carlos Humberto Romero, pero fue expulsado de esa junta el 15 de diciembre último por dimensiones con el resto de los gobernantes.

Majano, según supo ACAN-EFE de una persona directamente relacionada con el coronel, pero que ha pedido no se-

haga público su nombre ni condición, fue bien tratado en la Policía Nacional y a diario era visitado por su esposa, quien le llevaba ropa limpia y comida.

Hasta ahora la Junta de Gobierno de El Salvador no ha dado ninguna declaración oficial sobre la salida del país del ex miembro de la Junta, que se encuentra actualmente en Panamá.

Oficialmente el coronel Majano fue arrestado por desobedecer la orden de trasladarse a España como Agregado Militar.

Sin embargo, el paradero del coronel Majano fue secreto y la Fuerza Armada no emitió ningún comunicado al respecto.

Sólo el Presidente de la

—Favor pase a la página 25.



ENCUENTRO IN LAKECH.— Con un marco precolombino, se realizó el sábado el encuentro indígena en esta capital, con representantes y princesas de varias tribus americanas bajo el emblema de In Lakech (Mi otro Yo). Las ceremonias inaugurales se realizaron en el Monumento a la Revolución en la Colonia San Benito.